



Government Of Maharashtra

शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय, सिंधुदुर्ग.

Government Medical College & Hospital, Sindhudurg

Near Civil Hospital, A/P.Oras, Ta.-Kudal, Dist.Sindhudurg (416812)

Phone No.(02362 228355)

E-mail ID-deangmchsindhudurg@gmail.com

जा.क्र.शावैमवरुसिं/भांडार विभाग/ऑनलाईन दरपत्रके मागविणे/ 453 /२०२४

दिनांक - ०९/०७/२०२४

संस्थेच्या संकेतस्थळावरून दरपत्रके मागणी

शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय, सिंधुदुर्ग येथे पी.एस.ए. व लिक्विड मेडिकल ऑक्सिजन क्रायोजेनिक टँक मधून रुग्णालयातील प्रत्येक कक्षामध्ये रुग्णांना ऑक्सिजन पुरविण्याकरिता पी.एस.ए. व लिक्विड मेडिकल ऑक्सिजन क्रायोजेनिक टँकची व त्या अनुषंगिक निगडित असलेल्या सर्व बाबींची देखभाल व दुरुस्ती च्या कामाकरिता दरपत्रके मागविण्यात येत आहेत.

अटी व शर्ती-

- १- दरपत्रक भरणाऱ्या व्यक्तीकडे पॅनकार्ड, आधारकार्ड आवश्यक आहे.
- २- राष्ट्रीयकृत बँकेमध्ये सक्रिय असलेले बँक खाते आवश्यक
- ३- कामाची पाहीणी करून दरपत्रक सादर करण्यात यावे.
- ४- दरपत्रकासोबत पॅनकार्ड, आधारकार्ड हे स्वतःच्या सहीने जोडावेत.
- ५- दरपत्रके ही जी.एस.टी. रक्कमेसह पी.एस.ए. व लिक्विड मेडिकल ऑक्सिजन क्रायोजेनिक टँकची व त्या अनुषंगिक निगडित असलेल्या सर्व बाबींची देखभाल व दुरुस्ती करिता लागणाऱ्या साहित्यासहित व साहित्याशिवाय अशी द्यावीत.
- ६- दरपत्रक दिलेल्या नमुन्यात सिलबंद लिफाफ्यावर खालीलप्रमाणे लिहावे.
त्यावर नाव नमुद करून "पी.एस.ए. व लिक्विड मेडिकल ऑक्सिजन क्रायोजेनिक टँकच्या वार्षिक देखभाल व दुरुस्तीबाबत..", असा उल्लेख करून दरपत्रकाचे अंतिम दिनांक ०९/०७/२०२४ असे नमुद करावे. सदर लिफाफा दिनांक ०९/०७/२०२४ रोजी दुपारी ५.०० वाजेपर्यंत अधिष्ठाता, शा.वै. महाविद्यालय व रुग्णालय, सिंधुदुर्ग यांच्या कार्यालयात हस्तपोच सादर करावा. उशीरा प्राप्त होणाऱ्या अर्जांचा विचार केला जाणार नाही, याची नोंद घ्यावी. स्थानिकांना प्राधान्य देण्यात येईल. कोणताही लिफाफा स्विकारणे अथवा नाकारणे याचे सर्व अधिकार मा. अधिष्ठाता यांना राहतील.
- ७- परिरक्षणासाठी आवश्यक मनुष्यबळ- शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय, सिंधुदुर्ग मु. पो. ओरस, तालुका- कुडाळ, जिल्हा सिंधुदुर्ग येथे आयटीआय जोडारी/डिझेल मेकॅनिक/ऑक्सिजन तंत्रज्ञ/अकुशल व्यक्ती

८- वरील रुग्णालयात २४ तास एमजीपीएस परिरक्षणाचे काम व एलएमओ टॅकचे शॉवर सिस्टीम परिरक्षणाचे काम योग्यरीत्या व आवश्यक त्या खबरदारीच्या उपाययोजनांसह करावे लागेल.

९- कामाची नोंदवही ठेवावी लागेल.

१०- नियुक्त करणेत येणाऱ्या व्यक्तींची शैक्षणिक अर्हतेची कागदपत्रे कार्यादेश देतेवेळी सादर करावे

११- परिरक्षण कालावधी आदेशापासून पुढील ११ महिन्यांकरीता राहिल.

१२- मा.संचालनालयाकडून ऑक्सिजन प्लांटकरीता नियमित तंत्रज्ञ उपलब्ध झाल्यानंतर पुरवठा आदेश आपोआप संपुष्टात येईल.

पी.एस.ए. व लिक्विड मेडिकल ऑक्सिजन क्रायोजेनिक टॅकची व त्या अनुषंगिक निगडित असलेल्या सर्व बाबींची देखभाल व दुरुस्ती च्या कामाकरिता दर पत्रके अधिष्ठाता कार्यालयास दिनांक ०९/०७/२०२४ रोजी सायंकाळी ५.०० पुर्वी पोहोचणे आवश्यक आहे.

सदरची दरपत्रके सिलबंद लिफाफ्यात भरून सादर करावीत, त्यावर नाव नमुद करून “शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय, सिंधुदुर्ग येथील पी.एस.ए. व लिक्विड मेडिकल ऑक्सिजन क्रायोजेनिक टॅकची व त्या अनुषंगिक निगडित असलेल्या सर्व बाबींची देखभाल व दुरुस्ती”, असा उल्लेख करून दरपत्रकाचे अंतिम दिनांक ०९/०७/२०२४ असे नमुद करावे. सदर लिफाफा दिनांक ०९/०७/२०२४ रोजी सायंकाळी ५.०० वाजेपर्यंत अधिष्ठाता, शा.वै. महाविद्यालय व रुग्णालय, सिंधुदुर्ग यांच्या कार्यालयात हस्तपोच सादर करावा. उशीरा प्राप्त होणाऱ्या अर्जाचा विचार केला जाणार नाही, याची नोंद घ्यावी. स्थानिकांना प्राधान्य देण्यात येईल. कोणताही लिफाफा स्विकारणे अथवा नाकारणे याचे सर्व अधिकार मा. अधिष्ठाता यांना राहतील.

(डॉ. मनोज जोशी)

अधिष्ठाता

शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व रुग्णालय, सिंधुदुर्ग
महाविद्यालय व रुग्णालय
सिंधुदुर्ग.

प्रति,

१-श्री. विलास राठोड, उच्चश्रेणी लघुलेखक, यांना कळविण्यात येते की वरील पी.एस.ए. व लिक्विड

मेडिकल ऑक्सिजन देखभाल व दुरुस्ती दरपत्रके या संस्थेच्या संकेतस्थळावर दिनांक ०२/०७/२०२४ रोजी प्रासिद्ध करण्यात यावी.